

Реабілітаційно-профілактичний центр
“Крок за кроком ІФ”

Рецензія
освітньо-професійної програми
«Спеціальна освіта»
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
016 Спеціальна освіта (спеціалізація 016.01 логопедія)

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Спеціальна освіта» першого бакалаврського рівня спеціальності 016 Спеціальна освіта (спеціалізація 016.01 Логопедія) реалізується у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» кафедрою професійної освіти та інноваційних технологій.

Її актуальність обумовлена як вимогами ринку праці (брак фахівців у сфері інклюзії та спеціальної освіти), так і викликами часу, зумовленими стрімким зростанням числа дітей і молоді з особливими освітніми потребами.

Освітньо-професійна програма «Спеціальна освіта» регламентує мету, цілі, складові професійної компетентності, програмні результати навчання, форми організації та технології навчання, механізм внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та працевлаштування чи продовження освіти випускника за даною спеціальністю. ОПП складена логічно, у ній визначені цілі, завдання, зміст, що корелюються з ключовими компетенціями, які формуються в результаті засвоєння дисциплін.

Освітні компоненти навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для спеціальної освіти теми. Вагомим аспектом формування навчального плану програми є наявність у ньому значної кількості навчальних курсів, які поглиблюють, розширюють і конкретизують проблеми, викликані імплементацією ідей інклюзії у всі сфери життєдіяльності дітей і молоді з особливими освітніми потребами. Не менш важливим є включення до ОПП курсів, які дозволяють набутти випускникам програми т. зв. «soft skills», формують системне і систематичне бажання до професійного самовдосконалення.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Серед викладачів – науковці і практики з досвідом роботи за спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців в інституціях державної і приватної форм власності.

Аналіз змісту ООП дозволяє зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості матеріально-технічними ресурсами, а також навчально-методичною документацією та матеріалами.

Вважаємо, що освітньо-професійну програму «Спеціальна освіта» можна рекомендувати до використання для підготовки студентів першого бакалаврського рівня спеціальності 016 Спеціальна освіта (спеціалізація 016.01 логопедія).

ФОП Фіцич М.В.
Реабілітаційно-профілактичний центр
"Крок за кроком ІФ"

